

МБДОУ д/с «Сказка»

Воспитатель Кисель Т.А.

3 декабря — Международный день инвалидов.

В детском саду «Сказка» прошло особое мероприятие «Мы равные!», посвящённое этому важному дню, в котором приняли участие воспитанники всех групп. Мы говорили с детьми о самом главном — о доброте, понимании и поддержке.

С детьми были проведены беседы, в ходе которых они узнали о значении этого дня и о том, как важно проявлять доброту и сострадание к окружающим. Мы учились:

- Быть внимательными и отзывчивыми к тем, кому нужна наша помощь
- Понимать, что все люди разные.
- Видеть возможности там, где другие видят ограничения.

День инвалидов — это не праздник, а напоминание о том, что среди нас есть люди, которым труднее, чем остальным. Наш долг — уделять им внимание, помогать и поддерживать их как словом, так и делом. Давайте будем творить добро и помогать тем, кто в этом нуждается!